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(1) お子さんは，学校に通うことが楽しい。 60% 31% 6% 0% 3% 91%

64% 32% 5% 0% 0% 96%

(2) お子さんは，学校で勉強する内容がわかっている。 40% 44% 13% 3% 0% 84%

33% 52% 15% 1% 0% 85%

(3) お子さんは，授業や学校行事にがんばっている。 74% 25% 1% 0% 0% 99%

72% 27% 2% 0% 0% 99%

(4) お子さんは，礼儀正しい挨拶や言葉づかいができている。 14% 49% 29% 6% 2% 63%

17% 54% 28% 2% 0% 71%

(5) お子さんは、勉強に必要なきまりを守って学校で生活している。 39% 53% 5% 2% 1% 92%

43% 45% 9% 0% 2% 88%

(6) お子さんは，家で時間を決めて学習に取り組んでいる。 22% 34% 27% 15% 2% 56%

15% 40% 31% 14% 0% 55%

(7)
お子さんは、夜９時以降は、ゲームやインターネット、SNSをしていない。
※夜９時以降はしない（輪島市） 33% 29% 20% 18% 0% 62%

34% 31% 18% 17% 0% 65%

(8) お子さんは、寝る時刻を守っている。（低９：３０　中10：００　高１０：３０） 36% 32% 18% 13% 1% 68%

28% 38% 18% 15% 0% 66%

(9) お子さんは、家で読書をしている。（毎月10・20・30日は読書の日） 20% 26% 29% 20% 5% 46%

18% 22% 32% 28% 0% 40%

(10) 学校は，いじめやその他の学校内でのトラブルを隠さず，迅速に対応している。 38% 38% 6% 0% 18% 76%

48% 29% 1% 0% 22% 77%

(11) 学校は、子どもの理解に努め、迅速・適切に対応している。 44% 42% 4% 0% 10% 86%

54% 30% 2% 0% 15% 84%

(12) 学校は，児童のことについて相談しやすい雰囲気である。 46% 39% 10% 0% 5% 85%

50% 37% 2% 2% 10% 87%

(13) 学校は，体力の向上に努めている。 48% 40% 5% 0% 7% 88%

58% 33% 3% 1% 5% 91%

(14) 学校は，学年・学校便り、ホームページなどで、方針や子どもの様子をよく知らせている。 67% 28% 3% 0% 2% 95%

72% 28% 0% 0% 0% 100%

(15) 学校は，学校行事が充実するように努力している。 66% 28% 3% 0% 3% 94%

76% 24% 0% 0% 0% 100%

(16) 保護者として，学校からの通信（学校・学年・保健・給食・図書だより等）に目を通している。 70% 25% 4% 0% 1% 95%

63% 37% 0% 0% 0% 100%

(17) 保護者として，お子さんの良いところを褒めている。 51% 42% 6% 0% 1% 93%

43% 53% 3% 0% 1% 96%

(18)
保護者として，SNSやゲーム・インターネットの時間が長いと感じたときには注意している。
※夜９時以降はしない（輪島市） 63% 28% 6% 3% 0% 91%

63% 33% 3% 1% 0% 96%

(19) 保護者として，行事等があるときは都合をつけて参加、参観するようにしている。 60% 30% 9% 0% 1% 90%

41% 53% 5% 0% 1% 94%
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